

魔术巨制《大戏法》开拍

刘谦任魔术总顾问,为该剧设计打造了100余个魔术



□据 新华社 新华网

4月12日,以魔术为题材的电视剧《大戏法》在北京召开发布会,导演钟少雄、魔术总顾问刘谦携剧中主演魏子、余少群等出席了发布会。作为央视八套2011年的首部定制剧,该剧邀请刘谦设计了剧中100余个魔术。

电视剧《大戏法》改编自不系舟的当红网络小说,小说以悬疑紧张的情节、曲折动人的故事而大受欢迎。该剧由“复仇”和“保护国粹”两条主线贯穿而成,前半部分主要讲述剧中主人公来宝与沈万奎交织在一起的人生轨迹,以报家仇、让“莫氏手彩”重振江湖为核心,而后半部故事重心则从家恨转变为国仇,几个主人公凭借高超的魔术技艺与一腔爱国热情对抗日本魔术师、助推反

袁斗争。

凭借《铁梨花》中的出色表现而人气直升的实力派演员魏子,此次在《大戏法》中出演魔术世家的掌门人沈万奎,为了保护民间国粹九死一生。而近年来上升势头迅猛的青年演员余少群则在剧中一人分饰二角,出演孪生兄弟来宝和耿杰。此外,香港女星邓丽欣、日本演员涩谷天马等也加盟该剧。

据了解,该剧魔术总顾问刘谦和他的魔术团队历时8个月精心准备,为该剧设计打造了100余个魔术,还对剧中演员进行了手把手的指导训练。刘谦介绍说,《大戏法》是一部没有借助镜头语言和特技而实打实体现魔术技巧的电视剧,剧中100余个魔术全部采用“一镜到底”式的拍摄手法,力图还原魔术原始的魅力。魏子说,本以为魔术更多是靠技巧,但开拍以后才发现原来是一个体力活。

据出品方介绍,中国首部魔术巨制《大戏法》已被选定为央视八套今年的第一部定制剧。目前,该剧已在大连、旅顺开拍。

图说文娱



贾乃亮被曝“富二代”出身

新版电视剧《拿什么拯救你我的爱人》正在热播,剧中男主角韩丁的扮演者贾乃亮(如图)以其清新阳光的气质赢得了观众的好感。11日,一知情人透露,一心投入演艺事业的贾乃亮是货真价实的“富二代”,父母从事IT行业,公司已经上市。难得的是,他一直自食其力,保持着纯真的品质。(武汉)

姚晨微博粉丝数位居全球第三

超越美国总统奥巴马

□据 《法制晚报》

演员姚晨是当之无愧的中国“微博女王”——目前,她的微博粉丝总数已超越美国总统奥巴马和美国歌星布兰妮,跃居全球第三。

4月12日上午10点,姚晨的粉丝已达741万人。据《英国独立报》称,这个数量仅次于歌星嘎嘎小姐(Lady Gaga)和贾斯汀·比伯。

这个庞大的数字几乎占了姚晨所在微博网站全部粉丝数量的1/10,已经领

先于美国总统奥巴马(微博粉丝732万人)以及“小甜甜”布兰妮(微博粉丝738万人)。

作为中国内地第一批开微博的明星,姚晨凭借频繁的更新以及幽默风趣的内容,使粉丝数量不断增加。在经历与前夫凌潇肃的离婚事件以及近期在泰国的公益活动之后,她的微博粉丝数量更是激增,目前已达741万人。

此外,位居全球微博粉丝总数前10名的中国明星还有徐熙娣(小S),其粉丝达646万人。



姚晨

一句话影评

★《洛杉矶之战》场面震撼,惊险刺激。

★《洛杉矶之战》预告片场面宏大,很吸引人。我看完觉得整体效果不错,剧情若能再润色一下就更完美了。

★爱情喜剧《单身男女》很好看,它用很搞笑的方式讲述了一个爱情故事,主题曲很简单且非常好听。

★《里约大冒险》是一部完全不输于《冰河世纪》的佳作,国语配音版的用词也非常诙谐,延续了“冰河系列”的配音风格。

★《里约大冒险》轻松搞笑,老少咸宜,讲述的故事告诉我们:作为一只鸟,没有比不会飞更失败的。

看电影,写影评,免费得观影券,欢迎登录奥斯卡广百国际影城的官方微博(<http://blog.sina.com.cn/lygboscar>)。请以上影评作者将其联系方式留在该博客留言板上,以便领取广百影城提供的观影券两张。

奥斯卡广百国际影城 特约
 涧西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
 票务资讯:64217777
 团购热线:64898555

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN